地球温暖化対策地域協議会登録簿

名 称	とうかい環境村民会議		
所 在 地	茨城県那珂郡東海村東海三丁目7番1号		
設立年月日	平成 24 年 4 月 14 日		
目 的	本会は、東海村環境基本計画の理念に基づき、地域及び行政と協働して、基本計画に位置付けられた施策を推進していくことを目的とする。		
活動内容	・生物多様性の保全及び再生に関すること。 ・自然環境の保全及び再生に関すること。 ・温室効果ガスの削減に関すること。 ・資源の循環に関すること。 ・生活環境の向上に関すること。 ・環境キャンペーン活動及び環境イベントの開催に関すること。 ・環境教育に関すること。 ・地域及び行政との連絡調整に関すること。 ・その他、本会の目的達成に必要な事業に関すること。		
構 成 員 (役員を選出して いる場合は役職 を明記すること)	別紙のとおり		
連絡先(事務局等)	〒319-1192 住所 : 茨城県那珂郡東海村東海三丁目7番1号		
	電話 : 029-282-1711 (内線1453,1454)		
	FAX : 029-282-0479		
	E-mail : <u>kankyou@vill.tokai.ibaraki.jp</u>		
	URL : https://www.tokai-kankyou-sonminkaigi.com/		

構成員 (役員を選出している場合は役職を明記すること)

役職	氏名	所属団体
会長	久保田 昌宏	
副会長	安 節子	
副会長	佐藤 章一朗	
	他 36名	

現在の主な活動事例

地域協議会名称	とうかい環境村民会議
事業名	
事業概要	 ・とうかい環境フェスタwithキャンドルナイト(7月) ・里山整備(通年) ・節電キャンペーン(8月, 2月) ・歴史文化財保存状況調査(11月) ・湧水調査(1回/年) ・エコクッキング教室共催(11月) ・3R推進活動(随時) ・EM菌学習会(2回/年) ・活動PR
問い合わせ先	東海村役場 村民生活部 環境政策課 029-282-1711(内線1453, 1454)
URL	https://www.tokai-kankyou-sonminkaigi.com/

[※]事業名が特にない場合、事業名の記載は不要です。

[※]URL欄には、事業内容が分かるサイトがあればURLの記載をお願いいたします。